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Design: Antonio Morello

Disponibili in diverse 
tipologie dimensionali, 
completano ed 
arricchiscono la famiglia 
dei prodotti destinati 
all’archiviazione. La loro 
concreta funzionalità 
e il loro stile universale 
permettono di realizzare 
ambienti versatili e 
moderni, all’insegna 
dell’essenzialità e della 
tecnicità. 

Available in different 
dimensions; they 
complete and 
enrich the range of 
items dedicated to 
archiving. Their practical 
functionality and 
universal style allow 
the creation of 
modern and versatile
environments, dedicated 
to essentiality and 
technicality. 

Seul DV545

Storages
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Storages Seul DV545

In evidenza la qualità, 
la pulizia formale di 
scocche e ante dotate 
di un effciente e  
ricercato sistema di 
scorrimento su binario 
con apertura-chiusura 
“soft-closing”.

The key elements are 
the quality, the clean 
lines of bodies and 
doors, that are equipped 
with an effcient and  
sophisticated 
“soft-opening and 
closing” rail system.
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Contenitori ante scorrevoli / Storage units sliding doors

Larghezza Width
L – 136.5 cm W – 53 3 ⁄ 4”
L – 166.5 cm W – 65 1 ⁄ 2” 
 

Altezza Height
A – 74 cm H – 29 1 ⁄ 4”
A – 115 cm H – 45 1 ⁄ 4”
A – 164.5 cm H – 64 3 ⁄ 4”

Profondità Depth
P – 40.5 cm D – 16”
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Capacità contenitiva / Storage capacity

Zoccolo / Metal base (Optional)
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14 Dox
 L: 136.5 – W: 53 3 ⁄ 4”

18 Dox
 L: 166.5 – W: 65 1 ⁄ 2”

28 Dox
 L: 136.5 – W: 53 3 ⁄ 4”

36 Dox
 L: 166.5 – W: 65 1 ⁄ 2”

42 Dox
 L: 136.5 – W: 53 3 ⁄ 4”

54 Dox
 L: 166.5 – W: 65 1 ⁄ 2”
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Note:  Portata singolo ripiano: Kg 20 / Portata massima di ogni contenitore: Kg 180 / Portata massima di ogni contenitore: Kg 180 / 
Single shelf reach: 44 Ibs. / Maximum static load of each storage unit: 396 lbs. / Maximum static load of each storage unit: 396 lbs.

Note:  Tutti i contenitori si possono completare con gli zoccoli metallici (Optional) / All storage units can be completed with metal bases (Optional)

2.7
1”

40.5
16”

136.5 - 166.5
53 3/4” - 65 5/8”

Con serratura / 
With lock

Storages Seul DV545
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Storages

Esempi di composizioni con DV803 e DV801 / Composition examples with DV803 and DV801

Larghezza Width
L – 136.5 cm W – 53 3 ⁄ 4”
L – 166.5 cm W – 65 1 ⁄ 2”

Altezza Height
A – 74 cm H – 29 1 ⁄ 4”
A – 115 cm H – 45 1 ⁄ 4”

Profondità Depth
P – 40.5 cm D - 16”
P – 40.5 cm D - 16”

Con serratura / 
With lock
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Finiture cromatiche / Colour finishes Seul DV545

Seul DV545

Contenitori ⁄ Storage units
Scocca sp. 1.8 cm, in melaminico ⁄ Body 1.8 cm thick, in melamine

Ante scorrevoli sp. 1.8 cm, in melaminico con bordo ABS sp. 0.15 cm colore alluminio / Sliding doors 1.8 cm thick, in melamine with aluminium-coloured ABS edge-profiles 0.15 cm thick

Ante scorrevoli sp. 1.8 cm, in melaminico con bordo ABS sp. 0.15 cm in tinta / Sliding doors 1.8 cm thick, in melamine with ABS edge-profiles 0.15 cm thick, in same color

Bianco ⁄
White

Alluminio ⁄ 
Aluminium

Antracite ⁄ 
Anthracite

Azzurro turchese ⁄
Turquoise blue

Giallo senape ⁄
Mustard yellow

Bianco ⁄
White

Alluminio ⁄
Aluminium

Rosso papavero ⁄
Poppy red

Grigio chiaro ⁄
Light grey

Rovere tabacco ⁄
Tobacco oak

Verde bambù ⁄
Bamboo green

Rovere chiaro ⁄
Light oak

Nero opaco ⁄
Matt black

AT RP

Terra d’ombra ⁄
Umber

TD

VBGS

WN HH ANAN

WN RCGQHH RT NONO

Noce “Maroncelli” ⁄ 
“Maroncelli” walnut

NMNM

Dati tecnici / Technical data

P 40,5 × H 74

P 40,5 × H 2,8

P 40,5 × H 115 P 40,5 × H 164,5

545.CA.S1.13_ L 136,5

545.ZZ.01.13 L 136,5
545.ZZ.01.16 L 166,5

545.CA.S1.16_ L 166,5
545.CA.S2.13_ L 136,5
545.CA.S2.16_ L 166,5

545.CA.S3.13_ L 136,5
545.CA.S3.16_ L 166,5

Zoccoli metallici ⁄ Metal base frames

1           Le dimensioni sono espresse in cm – consultare
il listino prezzi per le caratteristiche tecniche, i codici degli 
articoli e delle finiture ⁄ Dimensions are stated in cm – for 
technical characteristics, article code numbers and
finishing see price list;

        Tutti gli articoli della serie DV545 – Ante scorrevoli non
sono in pronta consegna. Per la disponibilità contattare l'ufficio 
commerciale ⁄ All the items of the DV545 – Sliding doors series 
are not in prompt delivery. Please contact the commercial 
department  to check availability; 

   Con serratura ⁄ With lock.

Note:

Contenitori ante scorrevoli / Sliding doors storage units
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Zoccoli metallici ⁄ Metal base frames

1           Le dimensioni sono espresse in cm – consultare
il listino prezzi per le caratteristiche tecniche, i codici degli 
articoli e delle finiture ⁄ Dimensions are stated in cm – for 
technical characteristics, article code numbers and
finishing see price list;

        Tutti gli articoli della serie DV545 – Ante scorrevoli non
sono in pronta consegna. Per la disponibilità contattare l'ufficio 
commerciale ⁄ All the items of the DV545 – Sliding doors series 
are not in prompt delivery. Please contact the commercial 
department  to check availability; 

   Con serratura ⁄ With lock.

Note:

Contenitori ante scorrevoli / Sliding doors storage units


